


# Zdravotní diktatura WHO nejpozději od roku 2025? Pandemická propaganda se opět rozhořívá

 [necenzurovanapravda.cz/2024/08/zdravotni-diktatura-who-nejpozdeji-od-roku-2025-pandemicka-propaganda-se-opet-rozhoriva](https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/zdravotni-diktatura-who-nejpozdeji-od-roku-2025-pandemicka-propaganda-se-opet-rozhoriva)

8 srpna, 2024

V poslední době jsem dostala několik dotazů stran Pandemické smlouvy a celkově chystané diktatury WHO, což je politika, kterou bedlivě sleduji již několik let. Kolem plánované diktatury WHO byly v poslední době takové zmatky, že málokdo nyní tuší, v jaké je jejich schvalování aktuální fázi.

Pokud sledujete schvalování dokumentů WHO, pak vám nejspíš neušlo, že na posledním shromáždění WHO v Ženevě na přelomu května a června 2024 byly schváleny poněkud „vykostěné“ změny Mezinárodních zdravotních předpisů.

Ke schválení došlo 1.6. zcela bez hlasování a za účasti jen části členských zemí, tedy velmi sporným – a rozhodně ne demokratickým – způsobem.

Členské státy mají nyní možnost nejpozději do března 2025 (včetně) podat proti nové podobě MZP stížnost, což prozatím téměř žádná členská země neučinila.

Nutno podotknout, že mnohé ze změn MZP vypadlo a asi nejhorším z toho, co bylo schváleno, je drakonická cenzura, takže v případě vyhlášení pandemie by bylo možné zcela zrušit weby (případně účty na sociálních sítích), které by psaly cokoli proti oficiálnímu narativu WHO.

Bylo by tedy velmi obtížné hledat cesty jak se mimo oficiální média informovat, neboť nikdo si v takové situaci nedovolí zveřejnit pravdu.

Dále je zde Pandemická smlouva, která zatím nebyla schválena, nicméně s tím se dalo počítat již před summitem, neboť mnohé země vynesly různé námitky, které nebyly ještě asi týden před shromážděním vyřešeny.

Aktuálně se tedy stále jedná kolem konečné podoby – a zde je třeba zdůraznit, že mnohé z námitek doslova žádaly další přitvrzení. Tedy některé země – včetně EU, která se k dokumentu vyjadřuje jako blok – žádaly o tvrdší podmínky, které by dokument učinily ještě více diktátorským.

Aktuálně tak dochází k různým úpravám s tím, že ke schválení může dojít kdykoli – nejpozději však v květnu 2025. Můj osobní názor je ten, že ke schválení se přistoupí v momentě, kdy bude svět zaujat nějakým jiným – zástupným – problémem.

Záminkou může být případně i vyhlášení nějaké další pandemie.

Zajímavé je, že na schválení tlačí ze všeho nejvíc EU a USA, ale třeba i země jako Saúdská Arábie či Brazílie. Pokud jste zběhlí v politice (a zejména té covidové), pak vám dojde, co mají tyto země společného.

V rámci EU vyvolává asi největší tlak Německo, které se již ostatně nějakou dobu projevuje jako diktatura, která má stále více společného se 30. léty minulého století.

Skutečnost, že Pandemická dohoda (dříve nazývaná „smlouva“) nemohla být schválena na posledním Světovém zdravotnickém shromáždění (WHA), byla pro zdravotní diktátory a další prospěcháře více než nepříjemná.

Zastánci tohoto diktátorského dokumentu tak jednoduše prodloužili mandát mezivládního vyjednávacího orgánu (INB) a těší se na další setkání v květnu 2025.

Německo dokonce doufá, že se v roce 2024 uskuteční zvláštní schůzka, na níž by byly prezentovány výsledky jednání: „Cílem je uzavřít jednání co nejdříve a prezentovat výsledky 78. WHA v roce 2025 nebo pokud možno na zvláštním zasedání WHA v roce 2024.“

Pro líbivý výsledek je samozřejmě potřeba vytvořit tu správnou atmosféru. V souladu s tím WHO nařiká nad strašlivou letní covidovou vlnou. OSN tato varování šíří.

Řešením má být samozřejmě očkování. Jak ovšem říká Dr. Maria Van Kerkhove, ředitelka WHO pro připravenost a prevenci pandemie, tak země by mohly dělat mnohem více, aby zabránily nové pandemii.

VOA News zopakovaly své nedávné poznámky v Ženevě:

Představitelé WHO poznamenávají, že vlády a jejich obyvatelé byli ukolébáni pocitem sebeuspokojení, protože dopad COVID-19 je nyní menší než během pandemie.

Ale také varují, že by se to mohlo zhoršit, pokud imunita získaná z předchozích infekcí a ochrana očkováním vyprchá. WHO říká, že země by mohly a měly udělat mnohem více, aby zabránily tomu, aby se současný globální nárůst stal další plnohodnotnou pandemií.

Globální zdravotnická agentura naléhá na země, aby dále zlepšily svou připravenost a systémy reakce na pandemii, aby reagovaly na nárůst COVID-19, stejně jako na další vznikající a znovu se objevující patogeny, jako je ptačí chřipka H5N1, Mpox (opičí neštovice) a horečka dengue.

Další scénář už známe. Protože opatření přijatá zeměmi jsou zásadně neadekvátní, musí nás nakonec zachránit WHO, vynutit si komplexní testování nemocí, zavést opatření ke snížení strašně vysokých počtů infekcí, předepsat velmi „účinná a bezpečná“ očkování atd.

To jsme tu měli i předtím. Jen ti, kteří na tomto šílenství vydělali velké peníze, to chtějí dnes zopakovat.

V současné době WHO umísťuje svou reklamu – neřkuli své požadavky – do vědeckých publikací. Tato reklama je obecně zneužívána jako hlášky farmaceutického průmyslu.

2. srpna Bmj publikoval úvodník, který vyzýval k využití současné dynamiky k vyjednání „ambiciózní“ pandemické smlouvy.

3. srpna, téměř současně, se v New England Journal of Medicine objevil článek, který pojednával o rozšíření „globální regulační kapacity“ pro příští pandemii.

Samozřejmě jen pro „spravedlivější přístup k základním lékům“, jak se v reklamě říká. Stejně „životně důležitých léků“ jako takzvané covid vakcíny?

Vše musí být nyní co nejrychleji rozhodnuto a regulováno globálně.

„Globální“ znamená, že jedna nevolená organizace – ve skutečnosti nevolený ředitel této organizace – by ráda činila rozhodnutí, která by následně musela dodržovat každá země.

Vlády, které hrají tuto špinavou hru, nejednají v zájmu svých lidí: zrazují je a prodávají je. Zásadní problém je, že tuto hru hraje většina vlád.

A my dokonce ani nemáme sebemenší šanci, že by se to mohlo volbami jakkoli změnit.

Drtivá většina občanů chce hlasovat pro ty politiky, u kterých je naprostá jistota, že tuto diktaturu podpoří.

Neznamená to nakonec, že se opět většina nové diktatuře oddané podřídí??

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 8 Průměrně: 5]